

БАШНЯ СТРАЖИ

Возьмёт
Царство Иеговы

“И познают, что я - Иегова”
– Иезекииль 35:15

VOL. LXIII ПОЛУ-МЕСЯЧНИК № 2

ЯНВАРЬ 15, 1942

СОДЕРЖАНИЕ

МИХЕЙ (Часть 2)	19
Причина	20
Место Поклонения	20
ЕЖЕДНЕВНЫЕ ТЕКСТЫ И КОММЕНТАРИИ	28
РАБОТА В ПОЛЕ	31
ПЕРИОД “НЕПОРОЧНОСТЬ”	2
ПАМЯТОВАНИЕ	2
БАШНЯ СТРАЖИ	2
О ЕЖЕГОДНИКЕ 1942 ГОДА	31
КАЛЕНДАРЬ НА 1942 ГОД	31
ИЗУЧЕНИЕ “БАШНИ СТРАЖИ”	31

ВЫСЛАНЬЕ МОЕ МОИ ГОВОРЯТ ИЕГОВА, ЧЕМ Я БОГ! Иса 43:2

БАШНЯ СТРАЖИ

ПУБЛИКУЕТСЯ РАЗ В ПОЛ МЕСЯЦА

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams Street

Бруклин, Н.Й., С.Ш.А.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛИЦА

Д.Ф. РУТЕРФОРД, Президент

У.Э. ВАН АМБУРГ, Секретарь

"И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих". – Исаия 54:13

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единий истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим со-зданиям; что Логос был началом Его творения и деятельным по-средником в создании всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и является Главным Исполнительным Чиновником Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека и совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сози-тельно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рож-даются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус пре-терпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повиную-щихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в боже-ственной природе и превознес Его в небе надо всеми созданиями и превыше всякого имени, и облек Его всею властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Хри-стос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и пре-имуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предначертаниях Иеговы по отно-шению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желаюут слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, кото-рое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа – это уничтожение сатанинской организации и установ-ление правды на земле, и что под царством все те, кто будет под-чиняться этим правдивым законам будут жить не земле вечно.

ПЕРИОД СВИДЕТЕЛЬСТВА "НЕПОРОЧНОСТЬ"

Работа в поле в середине зимы проверяет добросовест-ность, и период объединенного свидетельства в феврале полу-чил соответствующее название. Этот период сви-детельства "Непорочность" будет начальным месяцем трех-месячной кампании Башни Стражи 1942 года, поэтому не-порочные перед Богом люди будут сосредоточены на взя-тии подписок на журнал "Башня Стражи", провозглаша-ющей Царство Иеговы или Теократическое Правитель-ство Иисуса Христа. В дополнение к внутренней ценности самого журнала, последняя книга "Дети" будет даваться как премия ко всем новым подпискам на год, и это по обычной цене подписки в 1,00 доллар. Честные Божьи люди будут непоколебимы в этом и докажут свою без-упречную преданность, участвуя в этом свидетельстве, чего бы это им не стоило. Многие новые заинтересованные читатели "Башни Стражи", глубоко оценив ее, захотят присоединиться к этой особой привилегии свидетельства, и мы приглашаем их написать в офис, чтобы получить ре-комендации, необходимые для связи с ближайшим мест-ным собранием, организованным для этой кампании. Необходимо вести учет всей проделанной работы и ее ре-зультатов, и сообщить об этом в установленном порядке в конце февраля.

ПАМЯТОВАНИЕ

Вторник, 31 марта, после шести часов вечера-это дата, согласно Писанию, назначенная на 1942 год для празднова-

ЕГО МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность по-знать Иегову Бога и предначертания Еgo, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи сви-детелям Иеговы. Он содержит материал для систематического ис-следования Библии и поставляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других спо-собов публичного поучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он гово-рит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всесело и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управ-лением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вдается в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; в Ка-наде и в другие страны: \$1.50; в Великобритании, Австралии и в Южной Африке 6 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Экс-пресса, или почтовым денежным переводом, или же банковским чеком. Ка-надские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклин-скую контору только международным денежным переводом.

ИНОСТРАННЫЕ КОНТОРЫ

British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
Australasian 7 Beresford Bond, Strathfield, N. S. W., Australia
South African Boston House, Cape Town, South Africa
Во всех случаях просим адресовать на имя Общества
(Переводы этого журнала выходят на нескольких языках)

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне же-лают его читать, высыпаем даром, если об этом попросят мы рады ока-зывать таким образом помочь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посыпаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой ба-дероли в течение одного месяца. Лист для возобновления подписки, с от-меткой на нем срока окончания подписки, будет посыпаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.

Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y, under the Act of March 3, 1879.

ния памятования во имя Иеговы и принесения в жертву Агнца Божьего, Иисуса Христа, Его Теократического Царя. Таким образом, каждое христианское сообщество должно собраться после шести часов вечера 31 марта, и по-мазанники отпразднуют Памятование, а их товарищи, "другие овцы", будут присутствовать в качестве наблю-дателей. Если нет компетентного лица, которое могло бы произнести краткую речь непосредственно перед принятием символов, то перед принятием символов следует про-читать короткую статью, опубликованную в выпуске "Башни Стражи" от 15 марта 1939 года. Поскольку пре-ломление хлеба и питье вина символизируют смерть Иисуса, из этого следует, что оба символа должны пода-ваться во время принятия символов вместе, а не по отдель-ности. Символами должны быть пресный хлеб и настоя-щее красное вино. Иисус и Его апостолы использовали настояющее красное вино в знак Своей крови, и помазан-ный остаток должен следовать их примеру. Отчет о празд-новании должен быть представлен Обществу, как указано в "Информаторе". При подготовке к этому мероприятию будет полезно изучить статью "Памятование", предложен-ную выше.

"БАШНЯ СТРАЖИ"

Башня Стражи - журнал, равного которому нет на земле, и это звание признают все, кто был его верным чи-тателем на протяжении более чем шестидесяти лет изда-ния. Значение "Башни Стражи" возрастало с годами, и

(Продолжение на стр. 31)

БАШНЯ СТРАЖИ

ВЕСТНИК ЦАРСТВА ИЕГОВЫ

VOL. LXIII

Январь 15, 1942

№ 2

(Перевод с английского издания)

МИХЕЙ ЧАСТЬ 2

"Не произноси имени Господа, Бога твоего, напрасно, ибо Господь не оставит без наказания того, кто произносит имя Его напрасно". – Исх. 20:7

Имя ИЕГОВЫ оказывает огромную честь тому в созданию или организации, которые берут или получают это имя. Бог избрал город Иерусалим местом обитания Своего народа завета, положил туда Свое имя и тем самым сделал его самым известным городом. Бог построил в Иерусалиме Свой храм и сделал его местом поклонения. Это был город Иеговы, символизирующий Его организацию на земле. Город Иерусалим и почти все его жители приняли благоволение и имя Иеговы всуе, что, конечно же, является нарушением Божьей заповеди. Точно так же и "христианский мир", который был предвозвещен Иерусалимом, принял имя и благосклонность Бога всуе. Под принятием имени Божьего всуе не подразумевается человек на улице, употребляющий мерзкие выражения, как привыкли понимать этот текст священнослужители. Всие берет имя Божье тот, кто посвятил себя исполнению воли Божьей, исповедуя веру в Иисуса Христа как своего Спасителя, и кто начинает идти по стопам Иисуса, а потом отступает, тот берет имя Божье всуе. Если же он поступает вопреки Писанию, становится высокомерным, надменным и высокоумным и поносит своих братьев, то он принял имя Божье всуе. Те, кто принимает имя Божье всуе, приносят на него большое поношение, и их конец - гибель. Некоторые, приняв имя Господа, могут по невежеству встать на неверный путь, но, получив предупреждение и знание, направляющее их на верный путь, если они хотят жить, они должны быстро изменить свой курс и идти по верному пути.

2 Нечестивые - это те, кто получил от Бога просвещение относительно Его цели, а затем отвернулся от Бога и встал в оппозицию к Нему. Люцифер был великим в организации Иеговы, получил просвещение, занял ответственное место, стал жадным и амбициозным, и обратил себя в полную оппозицию к Иегове. Поэтому в Писании он назван "сим лукавым" (англ.). (1 Иоан. 3:12) Все, кто признал Бога и Иисуса Христа, а затем отверг Слово Иеговы и отвернулся от Него, поносят Его имя и берут Божье имя всуе, и Господь относит их к классу нечестивых. Иегова был долготерпелив к нечестивым, и об этом апостол говорит: "Некогда непокорным ожидавшему их Божию

долготерпению (*long-suffering*), во дни Ноя, во время строения ковчега". (1 Пет. 3:20) Английское слово "*suffer*", как правило, имеет различные значения, среди которых: разрешать или терпеть; задерживать или откладывать; например, задерживать или откладывать исполнение приговора. В Писании это слово часто имеет одно и то же значение. Оно означает быть медленным в проявлении гнева, терпеть, откладывать, то есть позволять нечестивцу идти своим курсом, пока не придет Божье время действовать.

3 Эта Божья терпеливость или долготерпение не означает, что Он всегда благосклонно смотрит на преступника. Напротив, написано: "Бог судит праведных, и Бог гневается на нечестивых каждый день [Бог ... негодует каждый день, А.П.В.]". (Пс. 7:12) И снова написано: "Всех нечестивых [Бог] испробит". (Пс. 144:20) Однако Иегова ждет своего часа, чтобы исполнить свой суд над нечестивыми. Последователи Иисуса Христа также должны научиться быть долготерпеливыми и сдержанными. Именно к ним обращены эти слова Писания, а именно: "Поступать достойно звания, в которое вы призваны, со всяким смиренномудрием и кротостью и долготерпением, снисходя друг ко другу любовью". (Еф. 4:1, 2) "Снисходя друг другу и проща взаимно, если кто на кого имеет жалобу: как Христос простили вас, так и вы". – Кол. 3:13

4 Эти места Писания нельзя правильно истолковать так, что человек, принявший имя Господа, никогда не должен гневаться. Праведное негодование против преступления - это правильно и справедливо, потому что человек, следующий за Господом Иисусом Христом, не может смотреть с одобрением на преступление. Следующие слова обращены к тем, кто посвятил себя исполнению воли Господа и следованию по стопам Иисуса, а именно: "Гневаясь, не согрешайте". (Ефес. 4:26) Как можно гневаться и не грешить? Как можно согрешить, разгневавшись или из-за гнева? Грех - это нарушение Божьего закона. (1 Иоанна 3:4) Когда человек гневается, он может захотеть выразить свой гнев, подвергнув телесному наказанию того, на кого он гневается. Это нарушение Божьего закона, а значит, грех. Закон Божий гласит: "У меня отмщение, ... ненавидящим Меня воздам". (Втор. 32:35, 41, 43;

Рим. 12:19; Евр. 10:30) Как Господь долготерпелив к своим врагам, откладывая наказание на свое время, так и те, кто принял имя Иеговы, должны быть долготерпеливыми и прощающими, и представить Богу в свое время исполнить Свой суд над преступниками. Последователи Иисуса Христа в день мести Иеговы должны выполнять работу, связанную с проявлением мести Иеговы, и эта работа, как гласит их поручение, заключается в том, чтобы возвещать "день мщения Бога нашего". (Ис. 61:2) Однако Иегова объявляет в Своем Слове о Своей мести всем клеветникам на Его имя, но исполнять месть будет Он. Писание также говорит, что все святые будут участвовать в исполнении суда, а именно: они будут участвовать в связывании нечестивых, провозглашая уже написанные суды Иеговы. – Пс. 149:8, 9

5 Остаток должен выполнить отведенную ему роль, а эта роль заключается в том, чтобы смело провозглашать Божью цель, выраженную в Его Слове. Иегова велел Своим древним пророкам возвестить и записать суды, и именно эти суды Господа Бога, написанные ранее, Его верные свидетели должны возвестить сейчас, объявив тем, кто услышит, о Божьей цели совершил эти суды.

ПРИЧИНА

6 Переходя к дальнейшему рассмотрению пророчества Михея, отметим, что слово Иеговы пришло к Михею, и Михею было велено возвещать это слово; и теперь свидетели Иеговы, которых изобразил Михей, должны также возвещать Слово Божье. "Христианский мир" присвоил себе имя Иеговы Бога; под "христианским миром" подразумевается римско-католическая иерархия, другие священнослужители, "выборные старейшины", "человек греха", "сын погибели", сообщество Иуды и все остальные, кто исповедует себя служителями Бога, независимо от деноминации или названия, и кто связан вместе как часть организации сатаны. Как в Израиле был только остаток, который остался верен Иегове, так и сейчас есть только остаток тех, кто исповедует себя слугами Божими, которые остаются верными своему завету. Иегова через своего пророка Михея излагает причину, по которой Бог будет мстить тем, кто поносит Его имя. "Все это - за нечестие Иакова, за грех дома Израилева. От кого нечестие Иакова? не от Самарии ли? Кто устроил высоты в Иудее? не Иерусалим ли?". – Михей 1:5

7 В данном тексте имя "Иаков" (означающее "вытеснитель") относится прежде всего к северному дому, то есть к десяти коленам Израиля со столицей в Самарии. Остальные колена Израиля имели свою столицу в Иерусалиме. Таким образом, антитипически (*во исполнение образа*) весь "христианский мир" находится в неповиновении и противостоянии Иегове Богу.

8 Они - враги Его, и их постигнет возмездие. Затем пророк задает вопрос о "нечестии Иакова" и другим вопросом отвечает на первый, а именно: "Не от Самарии ли?". Царь Амврий, отец Ахава,

сделал Самарию столицей десяти колен дома Иакова. (3 Царств 16:23, 24) Позднее пророк Михей в своем пророчестве (6:16) говорит об этом преступлении: "Сохранились у вас обычаи Амврия и все дела дома Ахавова [поклонников Ваала или дьявола], и вы поступаете по советам их". Кроме поклонения Ваалу, "грех Самарии" включал в себя поклонение золотым тельцам в Дане и Вефиле, которые смешивали поклонение Богу Иегове с идолами и отвращали народ от истинного поклонения Иегове в Его храме. (3 Цар. 12:26-33; Амос 8:14) Это было также царство Самарии, которое образовало заговор или конфедерацию с Дамаском в Сирии, чтобы воевать против Иуды, и о котором Исаия пророчествовал, что оно должно быть разбито на части по причине, как сказал пророк, "ибо с нами Бог", Его верный народ. (Ис. 7:1-9; 8:9, 10) Поэтому "преступление Иакова" относится к "дружбе с миром", то есть к ваализму, поклонению дьяволу, а также к возданию больших почестей и поклонению созданием (особенно религиозным лидерам, претендующим на то, что они представляют Бога или стоят за Него), и особенно к таким почестям и поклонению, как римско-католическая иерархия и другие священнослужители, которые требуют и получают такие почести и поклонение от своих подданных. Сюда же относится великий почет и поклонение людям, которые являются религиозными лидерами в любой организации религионистов, принявших имя Бога и Христа Иисуса; а также тем, кто участвует в "конфедерации" или Лиге Наций, созданной вместо и в противовес Христу Иисусу, Царю, "Льву из колена Иудина". Все эти вещи включены в проступок или грех Самарии. Когда больший Ииуй, Иисус Христос, спускается в современную Самарию, Он кладет конец таким преступлениям и преступникам, исполняя суд Иеговы над ними, как предвозвещено в пророчествах. – 4 Царств 10:1-27; Ис. 28:1-4

МЕСТО ПОКЛОНЕНИЯ

9 Иегова положил Свое имя на Иерусалиме и построил там храм Свой, и в Иерусалиме было место поклонения Иегове Богу. "Высоты", как это выражение используется в связи с Израилем, были запретными местами для совершения той или иной формы богослужения. Иерусалим был единственным возвышенным местом для поклонения Иегове, где оно совершалось в соответствии с Его законом; поэтому вопрос, заданный в этом пророчестве: "Кто устроил высоты в Иудее?" означает: где ответственность за высоты во всей Иудее?

10 С древнейших времен, как утверждают исторические источники, среди языческих народов существовал обычай возводить место поклонения на высоком или заметном месте. римо-католики всегда следовали этому обычай. Вспомните, что римско-католическая иерархия возводит свои здания на самых видных местах в каждой стране. Они ищут высокие или возвышенные места, чтобы выставить себя напоказ. Когда Бог заключил завет с Израилем в Моаве, Он в законе сказал

израильтянам: "Истребите все места, где народы, которыми вы овладеете, служили богам своим, на высоких горах и на холмах, и под всяkim ветвистым деревом; и разрушьте жертвенные иконы их, и сокрушите столбы их, и сожгите огнем рощи их, и разбейте истиканы богов их, и истребите имя их от места того. Не то должны вы делать для Господа, Бога вашего; но к месту, какое изберет Господь, Бог ваш, из всех колен ваших, чтобы пребывать имени Его там [то есть к Иерусалиму], обращайтесь и туда приходите [к храму Его], и туда приносите всесожжения ваши, и жертвы ваши, и десятины ваши, и возношение рук ваших, и обеты ваши, и добровольные приношения ваши, и первенцев крупного скота вашего и мелкого скота вашего; и ешьте там пред Господом, Богом вашим, и веселитесь вы и семейства ваши о всем, что делалось руками вашими, чем благословил тебя Господь, Бог твой". (Втор. 12:2-7) В начале царствования Соломона в Иерусалиме не было храма для поклонения: "Народ еще приносил жертвы на высотах, ибо не был построен дом имени Господа до того времени. И возлюбил Соломон Господа, ходя по уставу Давида, отца своего; но и он приносил жертвы и курения на высотах. И пошел царь в Гаваон, чтобы принести там жертву, ибо там был главный жертвенный иконостас. Тысячу всесожжений вознес Соломон на том жертвенике. В Гаваоне явился Господь Соломону во сне ночью, и сказал Бог: проси, что дать тебе". – 3 Цар. 3:2-5

11 О высотах, которые были запрещены, Господь сказал: "Не Иерусалим ли это?". Иудеи, начиная с царской семьи и заканчивая простым народом, из-за своей неверности не ограничивали свое поклонение Иерусалимским храмом, как это было заповедано, но искали другие места для поклонения, как внутри, так и вне Иерусалима. Таким образом, Иерусалим, будучи столицей, стал ответственным за неправильное использование высот во всем народе. Их действия показывают, что они принимали имя Божье всея. Царь не смог отсечь эти высокие места, и это повлекло еще большую ответственность на город и царя. В старости царь Соломон стал неверным и обратился к поклонению дьяволу. – 3 Царств 11:7-13

12 Пророк Михей начал пророчествовать в царствование царя Иоафама, и об этом царе написано: "Он делал угодное в очах Господних: во всем, как поступал Озия, отец его, так поступал и он. Только высоты не были отменены: народ совершил еще жертвы и курения на высотах. Он построил верхние ворота при доме Господнем". (4 Цар. 15: 34, 35) Что касается сына Иоафама, Ахаза, то он грубо нарушил Божий закон: "И совершил жертвы и курения на высотах и на холмах и под всяkim тенистым деревом". (4 Цар. 16:4) Десять колен северного царства Израиля также нарушили Божий закон, используя такие высоты для своих форм поклонения. Когда десять колен заключили союз с царем Сирии против Иудеи, царь Ахаз заключил союз Иудейского царства с Ассирией: "И взял Ахаз серебро и золото, какое нашлось в доме Господнем

и в сокровищницах дома царского, и послал царю Ассирийскому в дар. И послушал его царь Ассирийский; и пошел царь Ассирийский в Дамаск, и взял его, и переселил жителей его в Кир, а Рецина умертвил". – 4 Царств 16:5-9

13 Современные поклонники, которые делают вид, что поклоняются Богу, предаваясь формам благочестия и произнося бессмысленные слова, делают это, в то время как их сердца далеки от Иеговы, и они настаивают на том, что они называют своими "правами и свободами", и создают свою собственную организацию поклонения и принимают такие формы служения, которые соответствуют их собственным прихотям. Они не заинтересованы в Царстве Божьем, и интересы Царства удалены от них, и по этой причине Господь отдает эти интересы Царства "народу, приносящему плоды его". (Матф. 21:43) Эти современные религионисты заключают союз или конфедерацию с беззаконными народами этого мира, которые выступают против Иеговы и Его Царства. Царь Езекия разрушил высоты нечестивого поклонения, как написано: "Он отменил высоты, разбил статуи, срубил дубраву и истребил медного змея, которого сделал Моисей, потому что до самых тех дней сыны Израилевы кадили ему и называли его Нехуштан [кусок латуни, заметка]. На Господа Бога Израилева уповал он; и такого, как он, не бывало между всеми царями Иудейскими и после него и прежде него". – 4 Царств 18:4, 5

14 Сегодня нужен кто-то более великий, чем Езекия, чтобы очистить нечестивую практику религионистов, и Иисус Христос приступает к выполнению этой задачи. Сын царя Езекии поступил вопреки тому, что сделал его отец, и воздвиг высоты вопреки Божьему закону: "И снова устроил высоты, которые уничтожил отец его Езекия, и поставил жертвенные иконостасы в доме Господнем, о котором сказал Господь: "в Иерусалиме положу имя Мое". – 4 Царств 21:3, 4

15 Римско-католическая иерархия и ее союзники следуют тем же путем, что и нечестивый царь Манассия. Слово пророка Иезекииля, обращенное к неверному "христианскому миру", гласит: "Ты построила себе блудилища и наделала себе возвышений на всякой площади; при начале всякой дороги устроила себе возвышения, позорила красоту твою и раскидывала ноги твои для всякого мимоходящего, и умножила блудодеяния твои. Когда ты строила себе блудилища при начале всякой дороги и делала себе возвышения на всякой площади, ты была не как блудница, потому что отвергала подарки, но как прелюбодейная жена, принимающая вместо своего мужа чужих. Всем блудницам дают подарки, а ты сама давала подарки всем любовникам твоим и подкупала их, чтобы они со всех сторон приходили к тебе блудить с тобою. Предам тебя в руки их и они разорят блудилища твои, и раскидают возвышения твои, и сорвут с тебя одежду

твои, и возьмут наряды твои, и оставят тебя нагою и непокрытою". (Иезек. 16: 24, 25, 31-33, 39; см. *Оправдание*, т. 1, стр. 191 и далее). Таким образом, Иегова предсказывает свое намерение уничтожить религионистов, которые присвоили себе Его имя и нечестиво поносят Его имя, и поэтому используют Его имя всуе. Эти истины теперь открыты и даны Божьему народу, чтобы он мог донести их до людей доброй воли, которые теперь могут услышать повеление Господа, исходящее из Его храма, и искать благосклонности Господа, как Он велел.

16 Затем Иегова объявляет о своем намерении разрушить Самарию: "За то сделаю Самарию грудою развалин в поле, местом для разведения винограда; низрину в долину камни ее и обнажу основания ее". (Мих. 1:6) Несмотря на то, что Самария была сильным и защищенным городом, способным выдержать осаду в течение трех лет, что она и сделала, в свое время она пала. Точно так же и хвастливый "христианский мир", утверждающий, что он настолько силен, что несокрушим; он будет повержен в прах и станет как поле пустынное. Описывая гибель, которая должна постигнуть Самарию, а также "христианский мир", или организованных религионистов и их организации, пророк сказал: "За то сделаю [ее] ... для разведения винограда"; "плантациями виноградника", *Leeser*.

17 Исаия, пророчествовавший также во времена Михея, сказал о неверном "христианском мире": "Итак Я скажу вам, что сделаю с виноградником Моим: отниму у него ограду, и будет он опустошаем; разрушу стены его, и будет попираем, и оставлю его в запустении: не будут ни обрезывать, ни вскапывать его, - и зарастет он тернами и волчцами, и повелю облакам не проливать на него дождя. Виноградник Господа Саваофа есть дом Израилев, и мужи Иуды - любимое насаждение Его. И ждал Он правосудия, но вот - кровопролитие; ждал правды, и вот - вопль". – Ис. 5:5-7

18 Как Иегова сказал о Самарии, что Он "делает Самарию грудою развалин", так Он предсказывает, как Он полностью разрушит и уничтожит превознесенный "христианский мир", и особенно римско-католическую иерархию, и связанное с ней духовенство. Иегова предсказал то же самое через своего пророка Авдия. Таким образом Иегова подчеркивает Свою цель уничтожить лицемерных религионистов, чтобы ни у кого не было оправдания для незнания того, что грядет на эту великую лицемерную и дьявольскую организацию.

19 Пророчество Михея раскрывает цель Иеговы разрушить эту суперструктуру "христианского мира", а также то, что Он разрушит ее и разнесет до самого основания, сметет ее огромную кучу лжи, и выставит ее на позор и бесчестье. Римско-католическая иерархия, духовенство и их "вожди стада" отвергли Иисуса Христа, надежный камень-основание, и теперь в течение короткого времени Иегова полностью уничтожит всю эту нечестивую организацию. – Исаия 28:16-21

20 На протяжении многих лет "христианский мир" исповедовал дьявольскую религию и

совершал грех Самарии, превознося создания, делая вид, что канонизирует их, делает из них святых и возвышает их как объекты поклонения, и учит людей молиться и поклоняться таким так называемым "святым", которые на самом деле никогда не существовали, а были сплошным обманом и уловкой. Это нечестие совершается в открытое нарушение заповеди Иеговы в Исход 20:1-5. "Христианский мир", и особенно римско-католическая иерархия, повсеместно использует искусственные изображения, чтобы произвести впечатление на людей, одуречить их и заставить их воздавать почести и поклоняться творениям и вещам. Поэтому Иегова предсказал через своего пророка, что придет на "христианский мир": "Все истуканы ее будут разбиты и все любодейные дары ее сожжены будут огнем, и всех идолов ее предам разрушению, ибо из любодейных даров она устраивала их, на любодейные дары они и будут обращены". – Мих. 1:7

21 Люди доброй воли, принадлежащие к "католическому населению", и другие люди с честным сердцем должны теперь узнать эти истины, и на остатке Иеговы лежит обязанность позаботиться о том, чтобы у них была возможность услышать и узнать эти великие истины. Разбивание на куски идолов в Самарии предвещает разрушение, которое придет на религиозные системы "христианского мира", использующие эти неодушевленные предметы для обмана и ограбления людей. В Моаве Иегова повелел своему народу, сказав: "Не должно быть блудницы из дочерей Израилевых и не должно быть блудника из сынов Израилевых. Не вноси платы блудницы и цены пса в дом Господа Бога твоего ни по какому обету, ибо то и другое есть мерзость пред Господом Богом твоим". – Втор. 23:17, 18

22 Здесь Израиль предвосхитил "христианский мир", который долгое время практиковал блуд и продолжает ему потворствовать. "Христианский мир" принес "плату блудницы" и "цену пса" в религиозные организации, принявшие на себя имя Бога и Христа; и все это является прямым нарушением Божьего закона. Религионисты ищут и вступают в блуд или незаконные отношения со всеми другими частями земной организации дьявола. В организации этих религионистов были приглашены и приняты продажные коммерсанты и коррумпированные политики, и все они вместе работали над извлечением грязной корысти из людей, которых они соблазняли и разворачивали своими дьявольскими доктринаами. Через такое блудодеяние наем, или деньги, полученные от него, попали в организацию, которая претендует на то, чтобы представлять Бога на земле. Содомиты были уподоблены "цене собаки", и такие люди также были привлечены в организацию, плывущую под именем Христа. Римско-католические священники утверждают, что они нравственны и стоят на страже народа, чтобы защищать и берегать его мораль, но на самом деле они - самая развратная толпа среди людей. Они использовали и продолжают использовать плащ так называемой

"христианской религии", под которым скрывают и продолжают по своему усмотрению заниматься аморальными практиками для удовлетворения своих чувственных желаний.

23 Иегова дает полную гарантию, что "христианский мир" будет уничтожен, а "всех идолов ее предам разрушению". (См. Иезекииль 23:2-10; *Оправдание*, том 1, стр. 303) По какой причине Господь так поступит? "Ибо из любодейных даров она ["христианский мир"] устраивала их, на любодейные дары они и будут обращены". Все изображения, четки, золотые шнурки, святая вода, пальцы ног мертвых женщин, распятия и всевозможные образы для поклонения идолам и практики римско-католической иерархии и ее союзников означают не что иное, как блудодеяние по отношению к Иегове, и то по цене какого-то корыстного побуждения или "платы". Духовенство, и особенно римско-католическая иерархия, создали мошенническую систему, в которую они вовлекли худший вид преступников, и использовали имя Иеговы и Иисуса Христа, чтобы побудить бедных и невежественных людей поддерживать их и приносить в казну старой "блудницы" их с трудом заработанные деньги для удовлетворения эгоистических желаний толпы беспутных людей. Жестоко обманывать людей и таким образом выманивать у них деньги, заработанные непосильным трудом, но гораздо злее использовать имя Господа в качестве прикрытия для осуществления своих мошеннических схем.

24 Своими занятиями идолопоклонством эти идолопоклонники обманывали народ, обогащались материальными благами и порочили репутацию и имя Всемогущего Бога. Поэтому, говорит о них Господь, они получат свое место, то есть погибель. "Ибо из награды за распутство она собрала их, и к награде за распутство они вернутся". (*Rotherham*) Иегова вдохновил своего верного слугу Иакова адресовать свои слова римско-католической иерархии и ее союзникам, в том числе "вождям стада", которые приняли на себя имя Господа и в то же время стали частью сатанинского мира, и поэтому написано: "Прелюбодеи и прелюбодейцы! не знаете ли, что дружба с миром есть вражда против Бога? Итак, кто хочет быть другом миру, тот становится врагом Богу". – Иак. 4:4

25 Долгое время эти люди жили беспутно, используя свои незаконно нажитые богатства для своих чувственных удовольствий. Бог объявляет о Своем намерении разрушить их учреждения и тех, кто их расплодил. Но, спрашивают противники Царства, зачем говорить об этих вещах сейчас? Ответ: потому что Иегова повелел Своим свидетелям объявить о дне Своего возмездия тем, кто порочит Его имя и использует Его имя всуе, чтобы люди были предупреждены об их приближающейся гибели, и чтобы те, кто добной воли и находился в подчинении у этих мошенников, имели возможность бежать к Богу и Христу. Работа свидетелей Иеговы по провозглашению истины в настоящее время заключается в том, чтобы "великое

множество" смогло найти путь к Сиону до начала битвы великого дня Бога Всемогущего. Башня Стражи публикует эти сведения для пользы всех, кто любит и служит Иегове Богу.

26 Пророчество Михея в этом месте дает представление о том, что будут делать религионисты, когда поймут, что перед ними внезапная погибель: "Об этом буду я плакать и рыдать, буду ходить, как ограбленный и обнаженный, выть, как шакалы, и плакать, как страусы". (Мих. 1:8) Эта картина не выражает сочувствия религионистам, но служит для них знанием, пророчески указывая "христианскому миру", что ждет эту нечестивую организацию. Воля Иеговы не в том, чтобы Его верный народ стенал и оплакивал каждого, кто стал неверен Богу и Его Царству и по этой причине потерял все. Тот, кто воет и сетует, что нечестивые потерпят гибель, показывает, что он неверен Господу Богу и не любит Его. В этом убеждают слова пророка Иеремии: "Ибо так говорит Господь: не входи в дом сетующих и не ходи плакать и жалеть с ними; ибо Я отнял от этого народа, говорит Господь, мир Мой и милость и сожаление. И умрут великие и малые на земле сей; и не будут погребены, и [Иона-давы или "другие овцы"; "великое множество"] не будут оплакивать их, ни терзать себя, ни стричься ради них". – Иер. 16: 5, 6

27 По этому поводу Иегова дал Иезекиилю наставление, чтобы он не плакал, когда его неверная жена будет внезапно уведена смертью, изображая тем самым тех, кто неверен Богу и порочит Его имя. "Сын человеческий! вот, Я возьму у тебя язвуо утеху очей твоих; но ты не сетуй и не плачь, и слезы да не выступают у тебя; вздыхай в безмолвии, плача по умершим не совершай [виновных в грехе Самарии]; но обвязывай себя повязкою и обувай ноги твои в обувь твою, и бороды не закрывай, и хлеба от чужих не ешь". – Иезек. 24:16, 17; см. "Оправдание", книга первая, стр. 332.

28 Когда тот, кто был в Божьей организации и служил Ему, оказывается неверным и его ожидает гибель, верные Богу люди не будут оплакивать или рыдать о таком. Величайшая милость, которая когда-либо приходила к человеку - это знать и служить Иегове и носить имя Иеговы, и любой, кто неверен этому благословению и привилегии, недостоин сочувствия. В подтверждение этого вывода пророк Иегова писал: "И будут пораженные Господом в тот день от конца земли до конца земли, не будут оплаканы и не будут приbrane и похоронены, навозом будут на лице земли". - Иер. 25: 33

29 Пророк Михей говорит: "Буду ходить, как ограбленный и обнаженный"; и таким образом изображает пленников, которых Господь "пленил плен". (Пс. 67:19; Ефес. 4:8) Об обращении ассирийцев с пленниками Самарии пророк Божий писал: "Так поведет царь Ассирийский пленников из Египта и переселенцев из Ефиопии, молодых и старых, нагими и босыми и с обнаженными чреслами, в посрамление Египту". - Исаия 20:4

30 Далее, изображая жалкое состояние религионистов, когда их постигнет беда, пророк воет "как

шакалы [драконы, *KJV*; крокодилы, *Leeser*]". Крокодил, когда разгневан, издает фыркающий звук; согласно *Rotherham*, в этом тексте говорится о шуме, подобном шакалам. Точно так же и духовенство ("бессловесные псы"), когда полностью осознает, что наступил их конец, будет выть. Кроме того, пророк говорит: "Плакать, как страусы", то есть с громким и горестным плачем. Другой пророк Иеговы предсказывает, что эти люди будут выть, а именно: "Рыдайте, пастыри, и стенайте, и посыпайте себя прахом, вожди стада". (*Иер. 25:34*) Иаков рассказывает о той же толпе, которая будет предаваться крайнему вою в тот день. Пророк Михей, таким образом, воем, наготовой и стенаниями предсказывает, что постигнет неверный "христианский мир", и особенно его лидеров. - *Иак. 5:1-6*

31 "Христианский мир" уже получило удар от Господа, и сейчас он начинает давать о себе знать; но вскоре его вой будет гораздо более отчетливым и тревожным: "Потому что болезненно поражение ее, дошло до Иуды, достигло даже до ворот народа моего, до Иерусалима". (*Мих. 1:9*) Иегова дал слово, что "христианский мир" получит разрушительный удар "сверкающим мечом". (*Втор. 32:41*) Этот удар палача Иеговы не будет похож на удар мировой войны, который был нанесен "зверю" по голове и который впоследствии был "исцелен" (*Откр. 13:3, 12*); но это будет смертельный удар, от которого не будет никакого восстановления. Это будет опустошительное поражение, "как во время поражения Мадиама у скалы Орива". (*Ис. 10:26*) Смертельная рана, полученная там, не сможет быть исцелена. Армагеддон уничтожит религионистов, а также всех, кто против Бога, включая "человека греха", класс Иуды, всю часть "христианского мира" и всю организацию сатаны.

32 Филистимляне ненавидели израильтян; точно так же и римско-католическая иерархия, современные филистимляне, ненавидят Божий народ сейчас на земле. Римско-католическая иерархия притворяется дружественной ко всем исповедующим христианам, называемым "протестантами" или другими именами, и даже дружественной к евреям, которые полностью отвергают Иисуса Христа, но вся эта видимая дружественность со стороны иерархии лицемерна и нечестна. Эта хладнокровная организация не испытывает ни к кому добрых чувств, но полностью эгоистична. Для современных филистимлян новость о бедствии, которое обрушится на других религионистов, будет хорошей новостью. Пророк Иеговы говорит: "Не объявляйте об этом в Гефе [В Гефе не говорите, *Rotherham*], не плачьте там громко; но в селении Офра покрой себя пеплом". (*Мих. 1:10*) Великан и защитник Гефа, Голиаф, был убит Давидом, когда Давид был еще мальчиком-пастушком, и с тех пор филистимляне питали лютую ненависть к израильтянам и впоследствии стремились "унижить его из-за старой ненависти". (*Иезек. 25:15-17, англ. Библия*) В пророчестве Михея Господь говорит: "Не объявляйте об этом в Гефе". И это означает, что весть не должна быть сказана в

пользу современных Голиафов, великанов современных филистимлян, но свидетели Иеговы должны возвещать о мести Иеговы в пользу тех, кого сдерживают филистимляне, то есть честных сердцем католиков, чтобы они могли узнать истину и бежать из обреченной организации. Хотя послание должно рассказывать о нечестии современных филистимлян, истинная цель - принести пользу честным людям. Свидетели для Иеговы не должны плакать из-за бедствий, которые постигнут современных филистимлян или любую часть сатанинской организации. Неблагоприятный суд Иеговы направлен против всех филистимлян и всех других, кто выступает против Бога и Его Царства, и, не должно быть плача, из-за разоблачения этой толпы и провозглашения неблагоприятного суда над ними. Иегова навлекает наказание на город или организацию, которая присвоила себе Его имя, и оно постигнет каждую часть сатанинской организации. (*Иер. 25:28, 29*) Пророк сказал: "Но в селении Офра покрой себя пеплом". Имя "Офра", используемое здесь, означает "пыль". (*заметка*) Когда Иегова совершил "действие Свое, чудное Свое действие", а сатанинская толпа увидит, что оно вот-вот обрушится на них, они будут валяться в пыли. Это прямо сказано о паstryрях и "вождях стад": "Вопите, паstryхи, и плачьте, и валяйтесь в пыли, вожди стад; ибо полны дни ваши для заклания, и Я рассею вас, и вы падете, как дорогой суд". - *Иер. 25: 34, Leeser*

33 Иегова избрал Иерусалим и поместил там Свое имя, сделав это место как "прекрасная возвышенность". (*Пс. 47:3*) Точно так же, когда Бог через Иисуса Христа и Его верных апостолов положил начало своей организации на земле и поместил на ней Свое имя, она тоже была прекрасна. Впоследствии римско-католическая иерархия, организованная сатаной, вошла в среду истинных последователей Иисуса Христа и развратила эту организацию на земле, и со временем весь "христианский мир" стал развращенным, а верные слуги Божьи ушли из него. В связи с этим пророк говорит: "Переселяйтесь, жительницы Шафира, срамно обнаженные; не убежит и живущая в Цаане; плач в селении Ецель не даст вам остановиться в нем". (*Мих. 1:11*) Название "Шафир" означает "красивый, добрый"; то, что когда-то было красивым, но стало грязным из-за того, что дьявол поселил там корыстных людей, чтобы развратить его. Господь объявляет о Своей цели обнажить "христианский мир" догола, обесчестить его и выставить на позор и презрение. Теперь оно больше не 'одето духом Иеговы'. (*Иов 26:13*) Только верный слуга Божий может сказать: "Господь есть часть наследия моего и чаши моей. Ты держишь жребий мой. Межи мои прошли по прекрасным местам, и наследие мое приятно для меня. Благословлю Господа, вразумившего меня; даже и ночью учит меня внутренность моя". (*Пс. 15:5-7*) "Врагов его облеку стыдом, а на нем будет сиять венец его". - *Пс. 131:18*

34 Здесь пророк Михей, согласно *Авторизованной версии*, говорит: "Не вышел житель Цаана на

плач Ецеля". Но в соответствии с *Rotherham* читается: "Наследница [женщина] Цаана не вышла". Имя "Цаан" означает "мигрирующий", то есть постоянно переезжающий с места на место. Это описание хорошо подходит к женскому подразделению в капюшонах, которое посыпает римско-католическая иерархия, переезжая с места на место, чтобы вытягивать из карманов "католического населения" с трудом заработанные деньги, которые простые люди вынуждены под страхом регулярно выкладывать для поддержки нечестивой организации. Палач Иеговы встает перед лицом этой нечестивой толпы; как написано: "Поднимается на тебя разрушитель". (Наум 2:1) Когда это произойдет и обрушится на врага, они не смогут переносить с места на место и собирать пропитание с пастбищ на благо земной толпы кровопийц, порочащих имя Иеговы; и в связи с этим другой пророк Иеговы говорит: "Ибо опустошил Господь пажить их". (Иер. 25:36) Вышеописанные сборщики средств с народа ходят в трауре, как будто они бедные и нуждающиеся; но конец их лицемерной деятельности скоро наступит.

35 В последние годы организация, некогда известная как "протестантская", стала союзником римско-католической иерархии. В связи с этим обратите внимание на слова пророчества: "Плач в селении Ецель". (Мих. 1:11) По мнению других переводчиков, эта фраза относится не к предыдущим, а к последующим словам, а именно: "Не даст вам остановиться в нем". "При плаче в Бет-Ецеле он [то есть Мститель и Оправдатель Иеговы] возьмет от вас свое место". (*Rotherham*) "Плач в Бет-Ецеле [близкое место, заметка на полях] отнимет у тебя пребывание". (П.В.) Название "Бет-Ецель" означает "близкий дом", то есть сосед, сторонник или союзник, или организации, состоящие в союзе. Союз Римско-католической иерархии включает в себя всех соседей-религионистов "христианского мира"; и эти союзники, когда дело дойдет до решающей схватки, окажутся бесполезными, и их скорбь и причитания ничего не дадут. Союзникам не будет никакой пользы от такой связи, потому что Палач Иеговы обрушит на союзников скорбь и бедствие, так что Римско-католическая иерархия и все остальные части религиозной толпы не смогут устоять, и никто не сможет отступить, получить помощь и поддержку своих союзников. Иисус Христос уничтожит всех врагов Божьих. Эти факты должны быть известны тем, кто любит Господа. По этой причине Он делает их известными, чтобы Божий человек был полностью подготовлен к войне.

36 Сразу после мировой войны были предложены и введены в действие международные схемы, призванные стабилизировать страны и спасти правительства от краха. Такие схемы ничего не дали, а их было множество. Горе за горем постигало народы земли, а правители отказывались услышать и узнать причину этих горестей и бедствий. Об этом сказано в Писании: "Горе живущим на земле и на море! потому что к вам сошел диавол в

сильной ярости, зная, что немного ему остается времени". - Откр. 12:12

37 Это было время великой скорби для правителей и для народа, и только те, кто обратился к Господу и служит Ему, поняли причину такого горя и бедствий. Духовенство хочет заставить людей в своих приходах поверить, что те многие беды и несчастья, обрушившиеся на мир, происходят потому, что люди не верны своей церковной организации. Писание однозначно говорит, что все эти беды исходят от дьявола, чтобы отвратить людей от Бога и заставить их проклинать Его. Поэтому духовенство выполняет работу сатаны, побуждая народ верить, что Бог посыпает эти несчастья в настоящее время, и тем самым побуждая народ проклинать Бога. Пророк Иеговы, говоря об этом же времени, писал: "Горюет о своем добре жительница Марофы, ибо сошло бедствие от Господа к воротам Иерусалима". (Мих. 1:12) Имя "Мароф" означает "горечь", например, горькие воды или источники вод. Перед лицом повторяющихся бед римско-католическая иерархия, взяв на себя инициативу, объединила все религиозные организации и главных представителей своей паствы, включая самых беспринципных политиков и бессердечных коммерсантов; и все они вместе, под звуки труб, объявили так называемый "святой год" и выразили в своих громко звучащих молитвах и речах надежду, что "святой год" приведет народы к великому процветанию. Результатом этого стал ужасающий провал, и вместо великого процветания бедствия только увеличиваются. Выдвигаются схемы за схемой, такие как NRA, на создание которой претендует Римско-католическая иерархия, и все они терпят крах. Все подобные схемы провалились. Как говорит пророк, "христианский мир" ждал "с тревогой добра" (П.В.), но добро не пришло. Вместо благословений, таких как всемирное процветание, о котором пророчествовали мирские мудрецы, "христианский мир" получил именно то, что означает тут его имя, то есть горькие вещи, воды, наполненные ядом, планы смерти и разрушения. "Христианский мир" полностью отвернулся от Бога, и весь "христианский мир" будет обращен в погибель. "Да обратятся нечестивые в ад, - все народы, забывающие Бога". - Пс. 9:18

38 Религиозники, и особенно римско-католическая иерархия, громко провозглашают, что они спасут мир от катастрофы, а правители, которые составляют главную часть паствы, объединяются с религионистами в противостоянии и преследовании всех, кто истинно служит Богу и кто объявляет людям о реальной причине бед и о том, каким должно быть средство их устранения. Слово Иеговы ясно показывает, что все человеческие планы по восстановлению, реконструкции и стабилизации мира закончатся горькой реальностью, и все эти планы потерпят крах и исчезнут. "Организованная религия", антитип неверного Иерусалима, не сможет спасти ситуацию. Особенно с 1918 года организации этого мира стали настоящим

"Марофом", то есть постоянно растущей "горечью", как и предсказывали Писания. (Откр. 12:12; 8:10, 11) Иегова покончит с этой организацией с гораздо большим ожесточением во время битвы Армагеддон. Как "семь последних казней" были горькими для "христианского мира", так с еще большим ожесточением наступит полное уничтожение мира. "Вот, сильные их кричат на улицах; послы для мира горько плачут". (Ис. 33:7) "И Я [Иегова] произведу плач как о единственном сыне, и конец его будет как горький день". (Амос 8:10, англ. Библия) "Близок великий день Господа, близок, и очень поспешает: уже слышен голос дня Господня; горько возопиет тогда и самый храбрый!" (Соф. 1:14) По мере приближения этой горькой кульминации Бог повелевает Своим свидетелям громовым тоном, звучащим над горьким плачем мира, говоря Своему народу: "Да не ослабевают руки твои!" (Соф. 3:16) Башня Стражи настоятельно и неоднократно обращает внимание на эти вещи, чтобы свидетели, которым Иегова поручил, не проявляли небрежности в соблюдении заповедей Господа. Необходимо предупредить "великое множество" и помочь ему увидеть свои привилегии.

39 В двенадцатом стихе пророчества Михея говорится далее: "Ибо сошло бедствие от Господа к воротам Иерусалима". Очевидно, это относится к "работе" Иеговы, которая жалит и вводит в немилость религионистов, и особенно к "необычайному делу" Иеговы, которое полностью уничтожит неверный Иерусалим и все другие части сатанинской организации. "Организованная религия" и ее союзники продолжают искать добра в земных вещах, человеческих институтах, полностью игнорируя Бога и Его провизию для человечества. Вместо добра к ним приходят новые беды. Беда, которую дьявол приносит людям - это всеобщее страдание, в то время как "бедствие", которое Господь приносит духовенству, заключается в том, чтобы сначала опозорить его, разоблачив, а затем полностью уничтожить в Армагеддоне.

40 Далее, обращаясь к гордецам и хвастунам, оставившим Бога и теперь оставленными Богом, пророк Всеышнего говорит: "Запрягай в колесницу быстрых [коней, Rotherham; лошадей, Leeser], жительница Лахиса; ты - начало греха дщери Сионской, ибо у тебя появились преступления Израиля". - Мих. 1:13

41 Название "Лахис" означает "упрямый, высокий, неприступный". В древности город Лахис был укреплен неверным царем Ровоамом. (2 Пар. 11:5, 9) При разрушении Иерусалима Навуходоносор, палач Иеговы того времени, сражался против Лахиса. (Иер. 34:7) Теперь "христианский мир", который неверен Богу и который был предзнаменован неверным Иерусалимом, вовлечен в этот процесс и ожидает чистки. Римско-католическая иерархия всегда была против Бога и Его Царства, хотя и лживо утверждала, что представляет Бога и Христа. В последние дни все религиозные организации объединились с римско-католической иерархией, и все они доверяли и продолжают доверять

правительствам стран этого мира, как высоким и неприступным крепостям, как месту защиты и безопасности; но ни одна из этих так называемых неприступных сил не сможет устоять, когда Палач Иеговы придет в действие.

42 В этой части пророчества названо начало греха "организованного христианства", или "организованной религии". Согласно другому переводу, текст гласит: "Привяжи колесницу к быстрому коню, жительница Лахиса: она была началом греха для дочери Сиона, ибо в тебе обнаружились преступки Израиля". - Мих. 1:13, А.П.В.

43 Город Лахис не является "началом греха", но началом греха является "колесница", к которой привязан быстрый конь. Кони или лошади символизируют военное снаряжение мира сатаны. Когда Бог заключал завет с Израилем в Моаве, он предвидел, что Израиль захочет и поставит себе царя, и относительно царя Иегова повелел, что должно делать, в таких словах: "Только чтоб он не умножал себе коней и не возвращал народа в Египет [за военным снаряжением или помощью] для умножения себе коней [для привязки к колесницам], ибо Господь сказал вам: "не возвращайтесь более путем сим". - Втор. 17:16

44 Но со временем израильтяне полностью забыли эту заповедь Господа. Написано, что у Соломона было сорок тысяч коней для его колесниц. (3Царств 4:26) У него были "города для колесниц, и города для конницы", и были "его военачальниками и вождями его колесниц и его всадников". (3Царств 9:19-22) У него были кони и колесницы, приведенные из Египта. (3Царств 10:26-29) Он забыл, что надо полагаться на Господа, пренебрег Божьей заповедью и пошел по тем путям, по которым сейчас идет "христианский мир". "Организованная религия", или "христианский мир", совершил такую же тяжкую ошибку. Эти великие религиозные деятели утверждают, что представляют Бога, но вместо того, чтобы полагаться на Бога, они полагаются на сильную военную руку этого мира, то есть на колесницы и "быстрых коней". Этим они проявили недостаток веры в Бога, и из-за страха перед человеком вся организация "христианского мира" попала в сети дьявола. Началом этого греха исповедуемой дочери Иерусалима, то есть так называемого "организованного христианства", было то, что они уверовали в военные и сильные силы этого мира и стали полагаться на них в поисках помощи, тем самым полностью отступив от Иеговы Бога.

45 По этому же поводу псалмопевец говорит: "Иные колесницами, иные конями, а мы именем Господа Бога нашего хвалимся". (Пс. 19: 8, 9) Но, как утверждает Иегова, несомненно, что сила, на которую уповал "христианский мир", полностью его подвела. "И будет в тот день, говорит Господь: истреблю коней твоих из среды твоей и уничтожу колесницы твои". (Мих. 5:10) Сейчас "христианский мир" стоит перед лицом предсказанной гибели. Нарушение Божьего закона налицо, и Божий пророк говорит: "Ибо у тебя появились

преступления Израиля. [Неверного Иакова, который начал служить Богу]". Затем задается вопрос: "От кого нечестие Иакова [Израиля]?" (Стих 5). Ответ: "Грех Самарии". Он был обнаружен в неверном Иерусалиме, а теперь подобное состояние и грех обнаруживаются в "христианском мире". "Грех Самарии" был и остается поклонением твари, поклонением дьяволу, восстанием против Божьей заповеди, преклонение перед творениями и вещам, и все это в явное нарушение Божьего закона. В настоящее время этот грех достиг апогея в попытке римско-католической иерархии и их союзников заставить людей отдавать честь людям, флагам и прочим вещам и тем самым приписывать защиту и спасение вещам этого мира, тогда как вся защита и спасение - от Бога через Иисуса Христа. Остаток и Ионадавы решительно выступают против такой греховной практики; с решимостью не поддаваться врагу эти верные приписываю и смело заявляют, что вся защита и спасение - от Бога через Иисуса Христа.

46 Иерусалим был неверен Богу, и точно так же его антитип, "христианский мир", оказался совершенно неверен Богу. Суд над преступниками был написан: "Посему ты посылат будешь дары [увольнение, евр.; отставка, Рот; прощальный подарок, А.П.В.] в Морешеф-Геф; но селения Ахзива будут обманом для царей Израилевых". (Мих. 1:14) Имя "Морешеф-Геф", используемое в этом пророчестве, означает "владение Гефом или наследство Гефа", и это имя, похоже, используется с иронией по отношению к Иерусалиму и его антитипу, то есть "христианскому миру". Вместо того чтобы владеть и наследовать, Иерусалим должен был бы отдать его во владение своему врагу, а также вынужден был бы уволить или отпустить своего врага с подарками, потеряв таким образом город и вынужденный платить в дополнение к этой потере. Это было показано, когда израильтяне покидали Египет и египтяне дарили им драгоценности из серебра, золота и одежды. Евреи обобрали египтян. (Исх. 12:35, 36) Это предвещало, что должно произойти с "христианским миром". "Христианский мир" будет вынужден отказаться от того, что он считал своим достоянием и наследством, и подвергнется дополнительным бедствиям. "Христианский мир", и особенно римско-католическая иерархия, хвастливо заявляет: "Мы будем владеть и править миром, потому что это наше право". Вместо того чтобы осуществить это желание, "христианский мир" должен будет уступить владение своему врагу, палачу Иеговы, потому что Царь Иеговы получил из рук Всевышнего "народы в наследие твое и края земли во владение твое. Ты сокрушишь их жезлом железным; разобьешь их, как сосуд горшечника". (Пс. 2:8, 9, А.П.В.) Те, кто верен Богу и своему завету, будут с Иисусом Христом и, по милости Иеговы, станут с Ним сонаследниками во всем Его владении и наследстве. – Рим. 8:16, 17

47 Согласно американской пересмотренной версии, последняя часть стиха (Михей 1:14) гласит:

"но дома Ахзива будут обманом для царей Израилевых". Название "Ахзив" означает "обман, ложь или обманное дело". Верные своему имени, дома Ахзива стали неверными союзниками и уступили Сеннахириму, отказавшись от союза с Израилем. Евреи называли Ахзив именем "лжец" или "обманщик". Он был "как бы обманчивым источником, неверною водою" в летний зной. - Иер. 15:18

48 Религионисты "христианского мира" заключили союз в Бруклине, штат Нью-Йорк, с коммерческими торговцами, профессиональными политиками и всеми другими элементами семени сатаны и ищут у них помощи; но их союзники или помощники подведут их, и "христианский мир" скажет: "Но братья мои неверны, как поток, как быстро текущие ручьи". (Иов 6:15) Римско-католическая иерархия и ее единоверцы составляют 'дом лжи и обмана', и эта нечестивая организация скрывает свою кривизну за этим обманом и ложью и полагается на них в качестве защиты и силы. Эта лицемерная организация, как и предсказывал Божий пророк, заявляет: "Ложь сделали мы убежищем для себя, и обманом прикроем себя". Но Господь заявляет, что такое убежище лжи Он полностью уничтожит. Иегова провозглашает, что сметёт убежище лжи, разоблачит нечестие этих религиозных организаций и полностью уничтожит их, а заодно и торговцев религии. (Ис. 28:15-21) Уже давно религионисты пытаются завоевать популярность у своих союзников, коммерсантов и политиков, тем, что долго и громко воют в защиту нынешних мировых держав и объявляют себя их сторонниками. Таким образом, они показали себя, как гласит Писание, открытыми врагами Бога; и, будучи врагами Бога, они, вместе со всеми остальными врагами, должны подвергнуться полному уничтожению. - Иак. 4:4

49 Тем, кто любит Иегову и служит Ему, сейчас позволено увидеть свет, сияющий в пророчествах Иеговы, посредством которого им дано понять цели Бога полностью уничтожить религиозные организации и людей, которые используют эти организации для их жестокого ракета, а также уничтожить все другие элементы сатанинской организации; и что такое уничтожение уже близко. Открытие этих истин Его свидетелям в этот день Иеговы возлагает на посвященных и помазанных гораздо большее обязательство, чем они имели до этого или видели. Какова цель Иеговы в том, чтобы дать Своему народу возможность понять Его пророчества? Очевидно, Его главная цель состоит в том, чтобы Его народ, который Он взял из мира для своего имени, мог видеть и понимать свою великую привилегию носить Его имя и демонстрировать его перед людьми и рассказывать людям о Божьей цели до того, как великая сила Иеговы будет использована против врага. Никогда прежде не было дано творениям такой привилегии, и ясно видно, что никогда больше не будет такой возможности свидетельствовать об имени Иеговы Бога. Давным-давно Иегова назначил Иисуса Христа наследником всего сущего; и настало время, когда

Иисус Христос должен вступить во владение всем сущим, и настало время, когда эти великие истины должны стать известны всему миру, и особенно людям доброй воли, чтобы они могли искать место убежища и безопасности. При дальнейшем рассмотрении этого пророчества становится ясно, что через своего пророка Михея Бог предсказывает, как Господь Иисус Христос овладеет всем сущим и что за этим последует. Величайший кризис всех времен уже наступил, и каждому, кто хочет жить, следует ознакомиться с истинами сегодняшнего дня и поспешить повиноваться Господу, законному Царю мира, который сейчас присутствует и вступает во владение своим наследством. Эти истины

Башня Стражи старается публиковать в согласии с Божьей волей, и на всех Ионадавов, как и на осток, возлагается привилегия и обязанность изучать пророчества, чтобы они могли быть подготовлены к выполнению той роли, которая отведена им в великое устройство Иеговы. Эти великие истины Иегова скрыл в Своем Слове до положенного времени, чтобы оправдать Свое имя; и это время настало. Поэтому всем, кто хочет жить, следует воспользоваться возможностью познать Иегову Бога и Его цель и воспеть хвалу Его Царю и Его Царству,

(Продолжение следует)

ЕЖЕДНЕВНЫЕ ТЕКСТЫ И КОММЕНТАРИИ

17 ЯНВАРЯ

Посему и Бог, желая преимущественное показать наследникам обетования непреложность Своей воли, употребил в посредство клятву. - Евр. 6:17

Люди, которые обязались служить Иегове Богу, разделились на два класса: одни отошли от этого завета, а другие остались верными. Неудача одних, отступивших от своего завета, нисколько не изменила Его объявленной цели. Задумав нечто, Он делает это. У того, кто любит Иегову, не может быть ни малейшего сомнения в результате, и для утешения и уверенности Своих верных слуг Иегова подкрепляет Свое слово нерушимой клятвой. От Авеля до последнего из святых пророков Божьих на земле жили верные люди, которые не только верили в Теократию, но и ставили на нее все, с радостью принимали мученическую смерть, не желая уступать силе врага, и тем самым сохраняли непрочность перед Богом. - БС 3/15/41

18 ЯНВАРЯ

Блажен народ, чей Бог - Иегова, народ, который Он избрал. - Пс. 32:12, А.П.В.

На фоне нечестивых выделяются те, кто сделал завет исполнять волю Божью и кто верно и неуклонно следует этому соглашению и исполняет свой завет. Судьба таких людей - жизнь вечная в мире, радости и славе навеки в присутствии Все-вышнего. Этот "блаженный народ" - народ, Главой которого является Иисус Христос, а также все, кто стал членом Божьей организации под руководством Христа. Настало время, когда Бог, через Иисуса Христа, собирает к Себе "других овец". Они должны быть просвещены относительно того, что требуется от всех, кто берется быть слугами Бога и Христа. То, что Бог повелел написать в Своем Слове о других людях, прошедших путь, служит руководством для тех, кто сейчас ищет путь верного служения и вечной жизни. - БС 7/1/41

19 ЯНВАРЯ

Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную. - Иоанна 3:16

Человеку дается выбор - уверовать в Господа Иисуса Христа, если он хочет жить и не погибнуть. Отсюда следует, что если он не уверует, то погибнет. Человек уже был подвержен смерти, унаследовав результат нарушения Адамом Божьего закона, и теперь Иегова давал ему возможность выбрать, как спастись от смерти. Встать на сторону Господа Иисуса Христа. Если человек не решит сделать этот шаг, что тогда? "Верующий в Сына имеет жизнь вечную, а не верующий в Сына не увидит жизни, но гнев Божий пребывает на нем". (Стих 36) Это согласуется с изложением Божественного правила, провозглашенного Моисеем, в котором Иегова поставил перед израильтянами жизнь или смерть и позволил им выбрать свой путь. - Втор. 30:19 БС 2/1/41

20 ЯНВАРЯ

Тогда народ Иеговы спустился к воротам. Проснись, проснись, Девора; проснись, проснись, произнеси песню: Встань, Варак. - Суд. 5:11,12, А.П.В.

Четыре раза произносится слово "проснись". Это был призыв Иеговы к Своим слугам пробудиться и бодрствовать к активному служению и прославлению Его имени. Это был четырехкратный призыв к пробуждению, следовательно, полный и всесторонний призыв. Пророчество здесь предсказывает призыв Иеговы к своей организации на земле ("Девора") во время пришествия Христа Иисуса, ("Варак") пробудиться и подняться к деятельности, чтобы прославлять Его имя и Его Царство. Он делает это как раз перед тем временем, когда Он использует Свою верховную власть против сатаны и всей его организации. Члены организации Иеговы должны повиноваться Ему повелению немедленно и активно участвовать в провозглашении имени Иеговы, воспевая Его хвалу и провозглашая Его суд, уже написанный против тех, кто выступает против Него и Его Царства. - БС 4/1/41

21 ЯНВАРЯ

Я желаю исполнить волю Твою, Боже мой, и закон Твой у меня в сердце. - Пс. 39:9

За полное и всецелое послушание Отцу в самых тяжелых условиях Иисусу была дарована жизнь бессмертная, самое высокое место во вселенной рядом с Иеговой и возможность исполнять волю Иеговы. (Фил. 2:8-11) За свое полное послушание Иисус Христос стал Автором вечного спасения для всех, кто повинуется Ему. (Евр. 5:8, 9) Для того чтобы жить, очень важно знать эти факты. Все человечество родилось в грехе из-за греха совершенного Адамом, и поэтому все его дети унаследовали смерть. Бог обеспечил искупление и спасение людей от смерти через жертву Иисуса Христа, принесенного в жертву смерти. Поэтому Бог дает дар жизни всем людям, которые верят в Господа Иисуса Христа как Спасителя и которые затем заключают завет быть послушными законам Божиим и, следовательно, послушными Христу Иисусу. - БС 2/15/41

22 ЯНВАРЯ

Очи Господни обращены на праведников, и уши Его - к воплю их. - Пс. 33:16

Иегова видит праведников в беде, слышит их крик о помощи и избавляет их. С нечестивыми Он поступает прямо противоположным образом, и память о них исчезнет с лица земли. Поскольку все рождаются в грехе из-за непослушания первого человека, человек становится праведным только через веру в Иегову и в пролитую кровь Иисуса Христа как его искупительную цену, а также через полное посвящение и послушание Богу и Христу. Прежде чем человек станет праведным, он должен продемонстрировать свою веру в Бога и Иисуса Христа, добровольно заключив завет исполнять волю Всевышнего, а затем он должен поддерживать свою праведность, которую он получил через Иисуса Христа, добросовестно выполняя условия этого завета. Он должен быть полностью на стороне Иеговы и Его Царства и не идти на компромисс с врагом. - БС 5/1/41

23 ЯНВАРЯ

Ной был человек праведный и непорочный (совершенный, англ. Библия) в роде своем; Ной ходил пред Богом. - Быт. 6: 9

Лучшие библейские источники определяют "совершенного" как "непорочного, здравого, искреннего, незапятнанного и прямого, честного и носителя истины". Ной был человеком веры и верно повиновался Богу. Он узнал Божью заповедь и повиновался ей. Отсюда следует, что любой другой человек, который может ожидать и надеяться получить Божье одобрение, должен быть справедливым, искренним, чистым в мыслях и поступках, носителем истины и сохранять свою непорочность по отношению к Богу. Он должен верить в Бога и быть послушным Божьей воле или заповеди. Ной был "проповедником праведности" в то время, когда земля была наполнена насилием. Несомненно, он сохранил свою непорочность по отношению к Богу в тяжелых испытаниях и не уклонялся от того, чтобы при любых обстоятельствах

проводглашать истину, которую он получил от Бога. - БС 5/15/41

24 ЯНВАРЯ

С праведными у Него общение. - Пр. 3:32

Цель Иеговы является тайной для грешных людей. Поскольку каждая объявленная цель Иеговы является тайной, Его завет является тайной для всех противников Теократии. Что же требуется от человека, прежде чем он сможет вступить в завет с Иеговой? Он должен бояться Бога. Он должен знать, что Всемогущий Бог - это Иегова, Творец, Источник жизни и единственный Даритель жизни вечной. Тогда он признает Иегову всемогущим, справедливым, праведным и совершенно бескорыстным. Веря, что все благословения исходят от Всемогущего Бога, человек-творение боится выбрать любой путь, который побудит его упустить благословения, данные Богом. Он верит, что непослушание Богу приведет к потере Божьей благосклонности, и боится ее не получить. Он желает быть наученным Богом, чтобы идти правильным путем. - БС 6/15/41

25 ЯНВАРЯ

Итак да не царствует грех в смертном вашем теле, чтобы вам повиноваться ему в похотях его. - Рим. 6:12

Почему так много творений потерпели неудачу? Причиной неудач был один главный грех, и этот грех - демонизм, иначе называемый "религией". Именно об этом тесно опоясывающем грехе, религии, писал апостол тем, кто заключил завет быть верными слугами и свидетелями Иеговы: 'Давайте отложим всякую тяжесть и грех, который так легко одолевает нас'. Божий народ сегодня имеет все богатство Его открытого Слова и свидетельства верных людей, которые прошли раньше и доказали свою непорочность перед Богом, а также множество физических фактов, которые произошли во исполнение Божьих пророчеств, чтобы поддержать и укрепить их и полностью укрепить их против любой оппозиции и насилия, которые обрушаются на них со стороны врагов Теократии. - БС 3/15/41

26 ЯНВАРЯ

Господь хранит верных. - Пс. 30:24

Есть те, кто заключил завет исполнять волю Божью, но впоследствии из-за страха перед людьми, а особенно перед теми, кто правит, отказался принимать участие в Его "необычайном деле" и устранился от деятельности. Такие боязливые и нерадивые не получат от Господа защиты и благословения. Верные и послушные, которые не боятся людей, а боятся Бога и с радостью исполняют Его заповеди, получат защиту и благословения от Господа Иеговы и Его Царя. Верный "остаток" и их истинные "сотоварищи", "другие овцы" Господа, сейчас читают пророчества и их объяснения, которые дал Бог, и радуются тому, что доказательства очевидны: день освобождения от

угнетения близок, и день оправдания имени Иеговы будет результатом. Они верят, что Бог сделает именно то, что обещал. - БС 4/15/41

27 ЯНВАРЯ

Ибо заповедь есть светильник, и наставление - свет, и назидательные поучения - путь к жизни. - Пр. 6:23

Человек, желающий получить Божье одобрение, должен быть правильно наставлен. Библия, содержащая Слово Божье, - истинна и является верным руководством: "Слово Твое - светильник ноге моей и свет стезе моей". (Пс. 118:105) Библия направляет искренних людей желать и молиться о самых важных вещах, которые могут привести к их благополучию. Бог вложил такие молитвы в уста Своих искренних слуг, и одна из них звучит следующим образом: "Укажи мне, Господи, пути Твои и научи меня стезям Твоим. Направь меня на истину Твою и научи меня". (Пс. 24:4, 5) Божьи обещания, данные искренним искателям истины, несомненны и неизменны, и Бог исполнит эти обещания. Тот, кто хочет быть мудрым в делах праведных - стремится к чистому знанию, такому, какое содержится в Библии: "Мудрые сберегают знания". - Пр. 10:14. БС 6/1/41

28 ЯНВАРЯ

Кто не со Мною, тот против Меня; и кто не собирает со Мною, тот расточает. - Луки 11:23

Человек может по невежеству выступать против Теократии и ее Царя, но, когда его просветят, он должен быстро измениться и встать на правильный путь, и, сделав это, он будет прощен. Когда человек узнает об Иегове и Его милости, явленной через Иисуса Христа, а затем относится к этой великой истине с безразличием или с упрямством, его неправильный путь не простится. Таким образом, он грешит против света или против святого духа, который есть свет. Кровь Иисуса Христа - это цена, которой выкуплено человечество, и это не обычная вещь. Поэтому, когда человек видит и понимает, что его надежда на жизнь заключается в вере и послушании Иегове Богу и Христу, а затем отвергает или пренебрегает этой благосклонностью, гнев Божий пребывает на нем, и его конец наступит вместе со всеми остальными нечестивцами. - БС 5/1/41

29 ЯНВАРЯ

И вошел Ной и сыновья его, и жена его, и жены сынов его с ним в ковчег от вод потопа. - Быт. 7:7

Люди во времена Ноя слышали его голос, предупреждающий о грядущем потопе, но не прислушались к этому предупреждению. Они знали, что Ной строил большую лодку, которая свидетельствовала о его вере в Бога, но люди, видевшие это, не придавали этому значения. Работа и свидетельство Ноя были настолько важны для осуществления целей Иеговы, что Бог использовал его для предсказания того, что должно произойти во время установления Царства Божьего. Ковчег, который Ной построил по повелению Иеговы, представлял

собой организацию, построенную Всевышним через Иисуса Христа и являющуюся Божьей организацией с главой Иисусом Христом. Перенесение восьми человек через потоп символизировало выживших в Армагеддоне, которых Бог перенесет в новый мир. - БС 5/15/41

30 ЯНВАРЯ

Послушает мудрый - и умножит познания, и разумный найдет мудрые советы. - Пр. 1:5

Кто услышит, прислушается, поймет и выберет путь жизни? Иегова отвечает: "Мудрые поймут". Божье Слово показывает, что сейчас на земле есть два класса: (1) те, кто будет мудрым и найдет путь к праведности и жизни; и (2) другой класс, который продолжает пребывать в нечестии, тьме и религии, и остается под осуждением и претерпит вечную смерть. Настоящее время - это "время конца", то есть конец непрерывного правления сатаны. Это время пришло для тех, кто мудр, чтобы понять цель Иеговы и встать на путь, ведущий к вечной жизни. Настало время, когда те, кто составит "великое множество", должны услышать и выбрать мудрость, и они уразумеют. По этой причине Господь заставляет звучать весть о Теократии. - БС 7/15/41

31 ЯНВАРЯ

Владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: ... Отец вечности, Князь мира. - Исаия 9:6

Много веков назад Иегова объявил о своем намерении создать и установить патерналистское правительство, во главе которого будет стоять Его возлюбленный Сын. Это правительство - великая Теократия, в которой Иисус Христос осуществляет отеческую заботу об интересах людей, живущих на земле. Он - Царь и Отец тех, кто повинуется Ему, и они, как Его дети, будут обращаться к Иисусу Христу как к "Отцу". Иегова Бог - Царь вечности и источник жизни. Никто не может получить жизнь вопреки Его воле. Иегова передал своему возлюбленному Сыну, Царю, все полномочия по управлению жизнью для тех, кто получит жизнь вечную. В эти последние дни Всевышний сделал этот факт ясным для тех, кто бежал к Господу и нашел убежище. - БС 9/1/41

1 ФЕВРАЛЯ

И доселе тверд в своей непорочности. - Иов 2:3

Непорочность означает "невинность, безупречность, то есть отсутствие вины". Иов стоял за Иегову и Его обещанное Царство. Иов сохранил свою непорочность и поэтому был непорочен перед Богом. Был ли он безупречен, потому что имел совершенный организм и право на жизнь? Нет; он был потомком Адама и, следовательно, находился под осуждением. Его непорочность, или безупречность, заключалась в том, что он отказался отступиться от своей непоколебимой преданности Богу и грядущему Царству Мессии. Иов готов был претерпеть все, лишь бы не быть неверным Теократии. Непорочность Иова предсказывает, что те,

кого он изобразил, должны быть непоколебимо преданы Теократическому Правительству Иисуса Христа, и это независимо от того, что врагу позволено причинить им. Они должны оставаться

(Продолжение на стр. 18)

никогда не было так ценно, как сегодня, во время мирового кризиса, когда решается судьба каждого разумного человеческого творения. Никогда еще получение правильной информации и наставлений, именно таких, какие требуются в данное время, чтобы мудро выбрать свой курс к счастливой судьбе, не было столь жизненно важным, как сейчас, ибо "где нет видения, там народ погибает". Осведомленные люди, хорошо знакомые с последовательным содержанием "Башни Стражи", согласны с тем, что те, кто хочет обрести жизнь в мире и счастье без конца, должны читать и изучать ее вместе с Библией и в сообществе других читателей. Это не заслуга издателей журнала, а заслуга великого Автора Библии с ее истинами и пророчествами, и Он теперь интерпретирует Свои пророчества в соответствии с исполняющимися событиями и тем самым просвещает кротких относительно установления Его Теократического Правления и Его благословений и требований для тех, кто будет жить. Именно Он делает возможным публикацию материалов на страницах этого журнала и обещает, что журнал будет продолжать публиковать передовые истины до тех пор, пока он продолжает существовать для служения интересам Его Теократического Правительства. Внимательно и с молитвой прочтите этот выпуск "Башни Стражи". Тогда не медлите с отправкой подписки по почте, чтобы получать ее регулярно, два раза в месяц, по двадцать четыре экземпляра в год. Стоимость подписки составляет всего 1,00 доллара в США или 1,50 доллара в зарубежных странах.

О ЕЖЕГОДНИКЕ 1942 ГОДА

В связи с неопределенными и неблагоприятными условиями на земле, которые мы не можем

В НЬЮ-МЕКСИКО

"Мы с другим возвещателем журналов посыпали каждый номер отеля в Альбукерке, и нам помогал посыльный в отеле, который говорил нам, когда придут люди из разных номеров. Закончив с номерами, мы отправились в вестибюль, чтобы предложить там журналы. Один человек отказался от "Башни Стражи", сказав, что она против правительства, а мы - отказники по соображениям совести и должны быть в концлагерях, где мы скоро и окажемся. Управляющий отелем, подслушав разговор, сказал, что рад сделать пожертвование для "Башни Стражи", так как он кое-что знает о нас, что он знает, что наша организация была первой, которую остановили в Германии. Человек, откликавшийся от "Башни Стражи", подслушав разговор менеджера отеля, больше ничего не сказал. В

верными, истинными и всецело преданными Ему. Иначе они не смогут быть безупречными перед Богом. - БС 8/15/41

контролировать, информация для составления отчета о работе во всем мире за 1940-1941 год была предоставлена с опозданием. В связи с этим неизбежно задерживается выпуск "Ежегодной книги свидетелей Иеговы" за 1942 год. Объявление о его публикации будет сделано в ближайшее время, и этот отчет, мы верим, будет стоить того, чтобы его дождаться.

КАЛЕНДАРЬ НА 1942 ГОД

Текст, выбранный для 1942 года, а именно: "Неповинными в день Господа нашего" (1 Кор. 1:8), служит темой для изображения на календаре, которое как нельзя лучше подходит к этим дням принятия решений. Высокохудожественная и новая, картина ясно и красноречиво излагает выбор, который должен сделать народ Божьего завета в отношении великого вопроса мирового господства. Под ней находится аккуратный календарный блокнот, указывающий направление деятельности непорочных Иеговы на каждый месяц 1942 года, называющий особые периоды свидетельства, а также особые усилия, которые должны быть предприняты в промежуточные месяцы. Взнос за этот календарь для служения составляет 25 центов за штуку или 1,00 долларов за 5 экземпляров, высылаемых по почте на один адрес. Собрания должны отправлять комбинированные заказы с денежным переводом через своего местного служащего собрания.

ИЗУЧЕНИЕ "БАШНИ СТРАЖИ"

Неделя 15 февраля: "Михей" (Часть 2), п. 1-25 включительно, Башня Стражи 15 января 1942 года.

Неделя 22 февраля: "Михей" (Часть 2), п. 26-49 включительно, Башня Стражи 15 января 1942 г.

РАБОТА В ПОЛЕ

одном из многоквартирных домов мой стук заставил одновременно открыть две соседние двери. Священнослужитель, открывший одну дверь, сказал: "Не входите туда: у этой женщины неуравновешенный ум". Дама, стоявшая у двери, в которую я постучал, вышла и сказала: "Молодой человек, как вы смеете говорить кому-либо, что нельзя входить в мой дом с фонографом. Я распоряжусь, чтобы закон выгнал тебя". Затем она обратилась ко мне: "Заходите и ставьте пластинку". По окончании она отметила, как высоко оценила ее, и пригласила меня посетить её еще раз. Она выразила стыд за то, что ее сосед-проповедник приказал мне уйти, сказав, что знает, что он продает наркотики, и что она делает так, что ему придется переехать. В соседнем квартале молодая женщина лет 25 открыла дверь и пригласила меня поставить

пластинку. Внутри католический священник-землевладелец быстро поднялся со стула и сказал: "Нет, вы не хотите это слышать - это против нас, католиков" (размахивая руками в ярости). Девушка ответила: "Да, я хочу это услышать". Он сказал: "Нет, если ты слушаешь это, ты не истинный католик". Она: "Вы не можете дать мне жизнь, а я хочу жизни". Тогда священник обратился ко мне: "Вы не можете проигрывать это в моем доме". Тогда я показал ей "Заговор против демократии" (один из заговорщиков смотрел на меня, белый от гнева). Дама ответила: "Да, я хочу это, он не может запретить мне читать это, а вы зайдете еще раз, когда его не будет дома". "

В РАЗРУШЕННОМ БОМБАМИ ЛИВЕРПУЛЕ

"Однажды субботним утром я обратился к одной женщине. Объяснив ей послание на моей карточке свидетельства, она решила взять брошюры "Правительство и мир" и "Беженцы". Я зашел снова, чтобы узнать, как они ей понравились, и она рассказала мне, что начала читать их в тот же вечер, когда осталась одна, потому что ее муж работал кондуктором в автобусе до полуночи, так как была его очередь работать допоздна. Эта дама живет в Кенсингтоне, пригороде Ливерпуля, и именно эта ночь была самой неблагоприятной из-за воздушных налетов. Странно, но она не слышала предупреждения о воздушной тревоге, как и шума разрывающихся бомб, и была очень удивлена, когда ее муж пришел и рассказал ей, какой ужасной была эта ночь. Я начал изучать с ней Библию по образцу, что ей очень нравится, и она подписалась на "Башню Стражи". Теперь она выходит на работу, когда может, а также посещает занятия "Башни Стражи". Когда я прихожу, у нее много вопросов. Ее муж тоже читает это издание. Она говорит, что истина удивительна, и понимает, что религия стала политической и коммерческой. Какое утешение дали эти две первые брошюры!".

ПОД РУКОВОДСТВОМ ОДНОГО И ТОГО ЖЕ СМОТРИТЕЛЯ

"Один возвещатель (Берген, штат Нью-Джерси) приносил миссис Х----- "Башню Стражи" и "Утешение" каждую неделю, и узнал, что у нее есть сестра-инвалид в Лестере, Англия, от которой в последнее время не было никаких вестей. В "Утешении" она читает о бомбежках Лестера, задумывается о своей сестре и пишет, упоминая статью в "Утешении" и о том, что это первое, что она слышит об этих налетах. От сестры пришло милое, спокойное письмо, в котором она заверяет миссис что с ней все в порядке, и она вообще не упоминает о бомбежках, а скорее о том, что две милые сестры - свидетели Иеговы регулярно навещают ее и приносят ей большое утешение, и теперь каждую неделю проводят занятия у нее дома. Р.с. Миссис Х. видит

заботу Господа о своей сестре все время, пока она беспокоился о ней, и теперь миссис Х сама свидетельница Иеговы.

ЕСЛИ У ВАС ХОРОШИЙ СЧЕТ ЖУРНАЛОВ

"Когда мы занимались работой на улицах с журналами в Тусоне, штат Аризона, пятеро из нас, все пионеры, кроме одного, были арестованы за "торговлю без лицензии". Нас бросили в грязную тюрьму, полную пьяных, потому что это был выходной, и всю ночь напролет здесь царил дурдом. Драки и ругань продолжались до утра воскресенья. Однако, когда большинство из них проторезвили, они были настроены доброжелательно, возмущались несправедливостью, допущенной по отношению к нам, и с радостью приняли весть о Царстве Божьем. Один заключенный, которого держат за кражу со взломом в нескольких штатах, много раз напоминал нам, чтобы мы прислали ему литературу, когда он будет отбывать восемь лет в тюрьме. Другой мексиканец, который всю ночь дрался, весь следующий день задавал вопросы и обещал прийти на занятия Башни Стражи, когда его освободят. (На днях он пришел к нам домой и взял книгу "Дети"). Мы пробыли в тюрьме пять дней и нашли много "овец", которые признали наше послание истиной. Один армейский парень, арестованный за угон автомобиля в нетрезвом состоянии, сказал нам, когда проторезвел, что приехал из Сент-Луиса, штат Монако. На вопрос, помнит ли он теократический съезд свидетелей Иеговы, он тут же ответил: "О, конечно, я ходил слушать судью Рутерфорда, "одного из парней". Я был на нескольких собраниях Башни Стражи, и это лучшее, на чем я когда-либо был". Многие другие заключенные с жадностью поглощали все, что мы им рассказывали. Когда нас наконец выпустили под залог, мы сразу же занялись подготовкой к субботней работе с журналами. Мы напечатали наклейки с надписью "Бесплатный образец", чтобы поместить их на наши сумки с журналами. Кроме того, на всех журналах, которые нам удалось достать, стояла печать "Бесплатный экземпляр" (нас арестовали после решения Верховного суда штата о том, что получение взноса за литературу является продажей). В ту субботу на уличную раздачу было выделено несколько часов, и к концу первого часа мы, по милости Господа, раздали 300 журналов. К вечеру мы раздали в общей сложности 787 журналов. Они попали в руки многих людей доброй воли по той причине, что "козлы" отказывались их брать, хотя они были бесплатными. Полиция не могла найти повода для вмешательства, и многие люди говорили, что не видят причин для задержания нас за такую замечательную работу. Таким образом, людям Господа было еще раз показано, как козни сатаны приводят к обратному результату и работают в интересах Теократии Иеговы".